

Інформація з навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна: Сучасні Web технології

Механіко-машинобудівний факультет

Освітній рівень: бакалавр

Курс: третій

Кількість кредитів: 3 ЄКТС

Лекції: 8 год., лабораторні заняття: 16 год.

Семестр, чверть: 6-й семестр, 12 -а чверть

Дисципліна за вибором



Федоряченко Сергій Олександрович

Посада: доцент кафедри основ

конструювання механізмів та машин

Вчене звання: -

Вчений ступінь: кандидат технічних наук

Тел.: (0562) 46-90-06

E-mail: serg.fedoryachenko@gmail.com

Кабінет: 1/122

Лектори: *Федоряченко Сергій Олександрович*, Спеціальність – 05.05.06- Гірничі машини., лабораторні асистент *Вернер Ілля Володимирович*

Результати навчання: Розробляти інтернет проекти будь-якої складності для вирішення типових задач творчого і комерційного напрямку. Налаштовувати та встановлювати системи керування контентом в якості бази для дизайну сучасного інтернет проекту. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та пояснення з проблем до фахівців і нефахівців, використовуючи сучасні хмарні сервіси та Web технології. Мати та застосовувати навички розробки сучасних інтернет проектів для втілення особистих та виробничих ідей. Розробляти дизайн інтерфейсів мобільних та десктопних Web проектів та встановлювати і налаштовувати актуальні системи керування контентом та площадки комерційної діяльності.

Методи навчання: Лекції із застосуванням мультимедійного супроводження; лабораторні заняття через мультимедійні системи.

Передумова: Необхідні загальні знання з інформаційних технологій.

Методичне забезпечення: Комплекс навчально-методичного забезпечення навчальної дисципліни.

Екзаменаційна методика: Письмовий диференційований залік.

Реєстрація на курс: сайт університету – дистанційна освіта, дисципліни за вибором студента.

Реєстрація на екзамен: За розкладом.

Зауваження: Ця дисципліна рекомендується студентам усіх спеціальностей для розширення професійних компетентностей.

Мова: українська, англійська.

Вернер Ілля Володимирович

Посада: асистент кафедри основ

конструювання механізмів і машин.

Вчене звання: –

Вчений ступінь: –

Телефон: +38(056) 46-90-06.

E-mail: dkhost@gmail.com

Кабінет: 1/124